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14 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: Operační přehled 14.
února (aktualizováno)

news-front.info/2023/02/14/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-14-fevralja-obnovljaetsja

molva33.ru

09:27 prácetankery Západního vojenského okruhu. 

Při plnění úkolů v rámci Speciální vojenské operace mají tankové

osádky za úkol poskytovat palebnou podporu postupujícím pěším

formacím a porážet nepřítele.

09:15 Samohybné dělo MSTA-Svedestřílejte na souřadnice z dronu

Orlan-10. 

Operátoři UAV odhalují nepřátelské cíle. Jejich souřadnice jsou

předány střelcům, kteří zasadí jejich zdrcující úder.

09:10 Během nočního průzkumuzničenok četě nepřátelských vojáků. 

Průzkum v síle je jednou z nejúčinnějších metod získávání informací

o nepříteli, zvláště relevantní v podmínkách, kdy situace vyžaduje

rychlý postup jednotek. V důsledku pečlivě naplánované noční
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operace bojovníci útočného odřadu 33. motostřelecké divize 20.

motostřelecké divize AČR za dělostřelecké podpory ostatních

jednotek nejenže otevřeli obranu nepřítele, ale také se zasloužili o to,

že by se mohlo stát, že se bude střídat. mu také způsobil značné

ztráty.

08:55 Posádky bitevních vrtulníků Mi-35 armádního letectva

Západního vojenského okruhuzničenomaskovaná velitelská

stanoviště a obrněná vozidla ozbrojených sil Ukrajiny. 

08:15 Personálbojová práce obrněné skupiny ruských výsadkářů v

zóně NVO. 

Průzkumná skupina výsadkářů s pomocí UAV objevila v lese pevnost

čety Ozbrojených sil Ukrajiny.

K jeho zachycení a zničení byla vyslána letecká útočná jednotka s

podporou obrněné skupiny na výsadkových bojových vozidlech

BMD-2K-AU, BMPT „Terminator“ a BTR-D s protiletadlovým

dělostřeleckým zařízením ZU-23.

Posádky bojových vozidel se přiblížily k nepříteli a zahájily na něj

silnou palbu.

07:40 „Rapíry“ 1. brigády pracují za každého počasí. 

Dělostřelci 1. brigády 1. doněckého armádního sboru působí na

nepřátelské cíle za každého počasí, kryjí postup vojsk. Baterie

protitankových děl MT-12 "Rapier" zasahuje opevněná území,

palebná místa a živou sílu nepřítele.

07:30 Modernizovaná průzkumná vozidla BRM-1Kse objevilv zóně

speciální operace si posádky osvojují novou techniku   na cvičištích v

Záporožské oblasti.

06:11 Tankisté 64. gardové samostatné motostřelecké

brigádyrozebrathangár s nepřátelskou vojenskou technikou. Sniper

střílí na vzdálenost větší než 4 km.
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